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Korzeti fordulo 12. osztaly 2020. januar 10.

Az 1-13. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel
jeloljétek! Elofordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

b . .
1. Az egymastol kiillonb6z6 a és b szamokra %Jr a=—+b teljesiil. Az alabbiak
a

kozil mennyi lehet ekkor ! + 1 értéke?
a

1 1
(A) ~1 ®) — ©) 0 @) < (E) 1

2. A 2020-at felbontottuk néhdny pozitiv egész szam Osszegére. Milyen mara-
dékot adhat 6-tal osztva ezen szamok kobeinek dsszege?

A 0 B) 2 © 3 D) 4 E) 5
3. Az abran lathaté y=f (x) =x’+ax+b figgvény grafi- 1
konjarol tudjuk, hogy az AB egyenes meréleges az y = x 1 c
egyenesre. Mennyi lehet a C pont abszcisszaja?
1 1
(A) 7 (B) 5 © 1 D) 2 (E) 4 B

4. A 99!'=1-2-3-...-98-99 szorzatbol az alabbiak koziil hany tényez6 elhagya-
saval érhet6 el, hogy a megmaradd tényezok szorzata 2-esre végzodjon?

A) 18 B) 19 ©) 20 D) 21 (E) 22
5. Hany olyan kiilonb6z6 (a; b) természetes szampart irhatott le Déri a fiizetébe,

amelyekre minden egész x esetén x* + ax + b értéke tobbszorose a 3-nak?
(A) 0 B) ! ©) 2 (D) 2-nél kevesebb (E) 2-nél tobb
6. Az alabbiak koziil hany oldala lehet egy olyan sokszognek, amelynek ponto-
san 11 darab szimmetriatengelye van?
(A) 99 (B) 100 (©) 101 (D) 1001 (E) 2020
7. Ha (3x—1)10 =a,,x" +agx’ +ax* +a.x” +agx® +ax’ +axt +ax +
+(12x2 +ax+a,, akkor ay+ay+tag+a,+agtas+a,ta;ta,+a; érté-
ke...
(A) pdros (B) pdratlan (C) 1023 D) 1024 (E) 1025
8. Egy egyenes korkup alkotdjanak hossza is, alapkorének atmérdje is 20 cm.

Egy 2 cm széles dontapados csikbol az alabbiak koziil hany cm hosszasagh da-
rab ragaszthato a kap palastjara gytir6dés, szakadas (vagas) és atfedés nélkiil?

(A) 34 (B) 36 (©) 38 (D) 40 (E) 42

10.

11.

12.

13.

Az f:R—-R, f(x) =ax’ +bx’ +cx+2 fliggvényre f(3) =35 teljesill. Az
alabbiak koziil melyik kovetkezik ebbdl?

A) f(0)=2 B) f(-3)=-5 €) f(-3)=-1

D) f(3)+f(-3)=2 (E®) f(2020)+ f(-2020)=4

Az alébbiak koziil hdnyszor hanyas tablazat mezoi tolthetdk ki a —1, 0, 1

szamokkal ugy, hogy a sorokban és az oszlopokban kijovo Osszegek egytol-
egyig kiilonbozoek legyenek?

(A) 10x10 (B) 11x11 (C) I12x12 (D) 2019x2019 (E) 2020x2020

A torznégyszog olyan négy oldali alakzat, amelynek cstcsai nincsenek mind
egy sikban. Osszesen hany derékszoge lehet egy torznégyszognek?

(A) 0 (B) 1 © 2 D) 3 (E) 4

Az (x; y) derékszogli koordinata-rendszerben egy pontot racionalisnak

mondunk, ha mindkét koordinataja racionalis szam. Ekkor 1étezik ebben a
koordinata-rendszerben olyan kor, amelynek keriiletén a kiilonb6z6 raciond-
lis pontok szama pontosan...

A) 0 B) I © 2 D) 3 (E) 5

Anna ¢és Béla talalkozot beszéltek meg délutan 5 és fél 6 kozottre. Mit mond-
hatunk azon esemény P valésziniiségérdl, hogy a korabban érkezé nem var
10 percnél tobbet a masikra, ha mindketten betartjadk, amit megbeszéltek,
vagyis 5 és fél 6 kozott érkeznek véletlenszertien?

(A) P>0,4 (B) P<0,5 (C) P=0,5 (D) P>0,5 (E) P>0,6

A kovetkezo feladatot a valaszlap Kkijelolt helyén oldjatok meg!

14.

Agi egy négyzetracsos papirbol a bal oldali abran lathato testet hajtogatta,
majd a racsvonalak mentén felvagta és széthajtogatta. Am egy kis négyzetet
elhagyott az abrardl, igy kapta a jobb oldali abran lathaté halot. Rajzoljatok
le ezt a halot a tizedik négyzettel egyiitt az Osszes lehetséges modon! Vigya-
zat, hibas rajzért pontlevonas jar! (A megoldast nem sziikséges indokolni.)
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